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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  4 SEA BREEZE SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  8 EGEBERK ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ATAKAN CEM 

DAĞDEVİREN

 7  6 TIDY WOMAN ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
BEKİR MERT MIRIK

 8  5 FİKOBABA ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HÜSEYİN ŞİMŞEK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

9.KOŞU

3 numarada kayıtlı SELCAN HATUN isimli atın binicisi İbrahim SEFA SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmek ve protestoya neden olduğundan savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını 19.08.2023 tarihinde kurulumuza vermiş olup, konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi gereği (21.08.2023 

gününden başlamak üzere 10 (on)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır
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10 numarada kayıtlı MISS WHY NOT isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet KAYA  

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı BIG SADDLER isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT koşunun 2000 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numarada kayıtlı THUNDER isimli at ring mahalinde huysuzlanıp binicisini düşürmüştür. Söz konusu binicinin yapılan doktor 

muayenesinde at binmesine engel herhangi bir durum görülmemiştir. 

Ayrıca söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirildiğinden 

koşuya katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı SAILOR KINGDOM isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Okan 

TAŞDEMİR  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı LA BOMBONERA isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son 200 metrelerde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı SEA BREEZE isimli at start mahalinde Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonrasında sağ ön ayağında 

topallık tespit edildiğinden koşudan çıkarılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numarada kayıtlı İZBANDOT isimli atın binicisi Nevzat AVCI koşu bittikten sonra atından düşmüştür. Adı geçen binici doktor 

tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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7 numarada kayıtlı TUNA NEHRİ isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Gani HALKATAŞ  atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı CESUR RÜZGAR isimli atın antrenörü, 3 numarada kayıtlı SELCAN HATUN isimli atın binicisinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda;  At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 8, 9, 

12, 3, 1, 6 iken) aşağıdaki şekilde derece değişikliği yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci 8 haşa no’lu YAŞARGİL,

2 inci 9 haşa no’lu  FİDAN KIZI,

3 inci 12 haşa no’lu  KLEPPE,

4 üncü 1 haşa no’lu CESUR RÜZGAR,

5 inci  3 haşa no’lu  SELCAN HATUN,

6 ıncı   6 haşa no’lu  NARİN KIZIM şeklinde kesinleşmiştir.

3 numarada kayıtlı SELCAN HATUN isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

11 numarada kayıtlı GÖKÇESOY  isimli atın binicisi Alican İNCİ  son 600 metrelerde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu 

ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.
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